



Nr. 311 A.M.R. ____ 29.03.2017

Nr.854/DLMAAN/29.03.2017

Minuta

ședinței Comisiei de Dialog Social din cadrul Ministerului Muncii și Justiției Sociale din data de 29.03.2017

Având în vedere prevederile:

- Legii nr. 62/2011 a dialogului social, republicată, cu modificările și completările ulterioare
- Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 232/2017 privind aprobarea înființării Comisiei de Dialog Social, la nivelul Ministerului Muncii și Justiției Sociale
- În data de **29.03.2017**, ora **10.00**, la sediul Ministerului Muncii și Justiției Sociale din Str. Dem. I. Dobrescu nr. 2-4 s-a desfășurat ședința Comisiei de dialog social, care a avut următoarea ordine de zi:
 1. Proiect de Hotărâre de Guvern privind modificarea Statului propriu de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Plăți și Inspecție Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.151/2012 privind aprobarea Statutului propriu de organizare și funcționare al Agenției pentru Plăți și Inspecție Socială.

La întâlnire au fost prezenți reprezentanți ai confederațiilor sindicale reprezentative la nivel național conform listei anexate.

În deschiderea ședinței, președintele Comisiei de Dialog Social, domnul Adrian Marius Rîndunică a prezentat detalii legate de Proiectul de Hotărâre de Guvern privind modificarea Statutului propriu de organizare și funcționare al Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială (ANPIS), singurul punct aflat pe ordinea de zi a ședinței.

MINISTERUL MUNCII ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Reprezentantul BNS, doamna Mariana Kneisner a solicitat reprezentanților ANPIS să prezinte în ce constă reorganizarea instituției și dacă prin această reorganizare vor fi afectați membrii de sindicat. Reprezentații ANPIS au prezentat motivele care stau la baza reorganizării propuse, acestea constând în volumul foarte mare de muncă pentru actualii 1409 angajați ai instituției la nivel național, nevoia înființării unui departament de IT care să se ocupe de sistemul de plăți al instituției și nevoia de personal calificat care să desfășoare acțiunile de control pentru cele 7000 de servicii de asistență socială. Astfel, prin prezenta hotărâre de modificare a Statutului propriu de organizare și funcționare, se va suplimenta numărul de posturi cu 220 la nivel național, necesare pentru desfășurarea activității instituției în condiții normale.

Domnul Nicolae Crețu, reprezentantul C.S.D.R., și-a manifestat acordul pentru această inițiativă, și a venit cu sugestia ca Ministerul Muncii și Justiției Sociale să analizeze dacă se impune suplimentarea numărului de posturi și pentru alte instituții aflate în subordinea/sub autoritatea ministerului.

Ca urmare a solicitării venite din partea reprezentantului C.S.N. Meridian, domnul Voinea Negoită, doamna Daniela Joldoș, director general adjunct al ANPIS a precizat că suplimentarea cu 220 de posturi reprezintă nevoia minimă a instituției pentru a-și desfășura activitatea, iar pentru desfășurarea optimă nevoia ar fi de 510 posturi.

Reprezentantul CONPIROM, domnul Gabriel Badea, și-a manifestat acordul față de Proiectul de Hotărâre de Guvern privind modificarea Statutului propriu de organizare și funcționare al Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, considerând că astfel se va putea limita numărul de persoane care primesc ajutor social nejustificat. Reprezentații ANPIS au adăugat faptul că și-ar dori ca verificarea legitimității cererilor de ajutor social să fie realizată anterior punerii în plată, și nu ulterior, cum se întâmplă în prezent din cauza lipsei de personal.

Reprezentantul C.S.N., dl. Negoită Voinea a expus o situație care nu se afla pe ordinea de zi a ședinței Comisiei de Dialog Social, privind încadrarea unor locuri de muncă în condiții speciale ai salariaților Ministerului de Finanțe dar care nu primesc acești bani. Dl. Negoită

MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Voinea a menționat faptul că a făcut demersurile necesare, solicitând prin adrese oficiale instituțiilor abilitate, inclusiv Ministerului Muncii și Justiției Sociale clarificarea situației. Întrucât situația nu s-a remediat domnul Negoită a solicitat pe această cale reprezentanților Ministerului Muncii și Justiției Sociale, un punct de vedere transmițând Comisiei de Dialog Social adresele menționate anterior.

Având în vedere solicitarea d-lui Negoită, președintele Comisiei de Dialog Social, domnul Adrian Marius Rîndunică a precizat că Ministerul Muncii și Justiției Sociale va analiza situația prezentată de către dl.Negoită, și totodată a recomandat ca persoanele care se consideră nedreptățite să se adreseze instanțelor de judecată.

Nu au existat propuneri de modificare a proiectului de act normativ supus consultării în cadrul ședinței, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Atașat prezentei minute, regăsiți copia scanată a listei de participanți la ședința din data de 29.03.2017.

PREȘEDINTE

Adrian Marius RÎNDUNICĂ

